



绿茵群英会 逐鹿俄罗斯



“英克之战”前瞻：

“青春风暴”能否冲垮最强中场？

试想一下，在英格兰上一次打进世界杯四强时的1990年，如今创造同样佳绩的这支“三狮军团”，竟然有大半球员还没有出生，这不得不让人惊叹——索斯盖特的球队是有着多年轻！而就在11日晚的莫斯科卢日尼基体育场，这支能充沛、进攻直接且在层次清晰的352体系下同样兼具掌控力和沉着气质的“青年军”，将向着经验和技巧更出众的克罗地亚发起强有力冲击。

对比来看，克罗地亚晋级半决赛不足为奇，因为达利奇的球队从小组赛横扫阿根廷时就显露出强大实力，在下半区更是“一枝独秀”。而英格兰除了前锋凯恩堪称世界级外，从中后场到门将都不是经验丰富的一流球员，能够走到今天，除了要部分归功于形势有利的半区对阵外，也得益于年轻球员冲击力和可塑性强，因此他们能够在淘汰赛越踢越好，正在掀起一股打不垮的“青春风暴”，具备了与强队抗衡的凝聚力和攻防强度。

在“点杀”哥伦比亚晋级，但过程踢得并不让人放心后，英格兰在面临宿敌瑞典——一支在预选赛赢过法国、力压荷兰又在附加赛淘汰意大利的劲旅时，却能够令人信服地通过比赛的掌控力和关键时刻的定位球得分，足够老练地淘汰对手。这已证明他们一次次过关并非偶然，而是整个团队的体系和凝聚力，让每一名球员“如鱼得水”。

曾执教过英格兰U21青年队的索斯盖特，展现出善于构建“青年军”的特点，他带



7月9日，克罗地亚队球员莫德里奇（前）等在训练中。当日，克罗地亚队在位于莫斯科卢日尼基体育场附近的训练场进行训练，备战与英格兰队的俄罗斯世界杯半决赛。

新华社记者 白雪摄

队以来根据球员特点，改变了近些年主流的4231体系，而是重建了一套具有新意且三线衔接更为紧凑的352打法。这套体系最适合“幼狮军团”的特点是，他们能够凭借充沛的体能，在攻防之间由352和532灵活切换，也就是在丢球后迅速回归352后卫加三个中后卫，防守的宽度和纵深足够，帮助他们一路打到现在，几乎在防守中无懈可击。这是场场定生死的淘汰赛上非常需要的稳定保障，也为全队拼到他们擅长的定位球决胜一刻，赢得时间和信心。

在这个体系中，皮克福德这位年轻门将缺乏大赛经验，莱斯特中卫马奎尔也还没在国际大赛证明自己，而利物浦队长亨德森是否能胜任球队中后卫，都是曾经让外界担心的“三个问号”。但如今恰恰是三

名球员成为中后场稳定的保障，他们三人也是与除凯恩之外的所有球员一样——没有过人的技术和资质，却构成了一个适合体系的强大团队，这是英格兰队在俄罗斯三个多星期以来最大的收获，也是冲击对手的重要砝码。

对比而言，达利奇的球队无论从个体到整体，都是实力更强的一方。拥有莫德里奇和拉基蒂奇这对由“皇马+巴萨”双核构成的“银河中场”，克罗地亚在对阵所有对手中，都是掌控比赛的一方。他们的传球线路、无球跑动接应、从后向前的层层推进，都是现代足球教科书的典范，也是技术和掌控力更强的体现。

而且，克罗地亚人有着钢铁般的意志。他们在连续两场淘汰赛中赢得了120分钟后的点球大战，证明了精神和凝聚力足够强大，在比赛中面对各种局面也足够沉稳。即便将要面对英格兰的头号射手，克罗地亚主帅也霸气地回应说：“我们队在英超踢球的洛夫伦很了解他，我因此不担心。我们成功冻结过梅西和埃里克森，也能防住凯恩。”

不过，从体能对比看，七天里连踢了两场拖入点球大战的淘汰赛，克罗地亚是消耗更大的一方，这对球员体能是个考验，也许正是他们比起英格兰唯一的劣势。不过，拿主教练的话说，他们将更多依靠技术优势和精神层面的斗志，尽快恢复到100%的战斗力，因为克罗地亚为了能再回世界杯四强，已经等了整整20年。冲击决赛席位，他们有着不逊于英格兰的求胜欲望。

（新华社莫斯科7月9日电）

世界杯四强“话题之王”大盘点

话题一：坎特有15个肺？

当姆巴佩、博格巴被媒体聚光灯包围的时候，坎特承包了球队在场上的“脏活累活”，并在制造话题方面大有后来居上的架势。

“没有过不去的坎儿，只有过不去的坎特。”说的是这位27岁中场球员已成为法国队的一道“大闸”，让包括梅西在内的多位进攻球员难以逾越。数据显示，坎特目前在俄罗斯世界杯上有18次拦截，在所有参赛球员中位列第二。

不久前在谈及自己被调侃有15个肺的话题时，坎特说道：“我只有两个肺，和你们大家是一样的。我很自豪能穿上法国队的球衣！”本届杯赛到目前为止，坎特打满了全部5场比赛，场均跑动距离达到了恐怖的10.32公里。虽然他身高只有1.68米，但小小的身体里蕴藏着巨大的能量。

话题二：“格子军团”让“死敌”球迷和解

有球迷调侃说，整个“格子军团”应该拿诺贝尔和平奖，因为这支球队，让巴萨、皇马、尤文、国米等俱乐部的球迷团结在一起。大家暂时抛却了在联赛中的“敌意”，共同为克罗地亚队呐喊助威。

君不见，这支克罗地亚队阵中有皇马的莫德里奇和科瓦契奇、巴萨的拉基蒂奇、国米的佩里西奇和布罗佐维奇、尤文的曼朱基奇，此外还有马竞的弗尔萨利科、利物浦的洛夫伦、法兰克福的雷比奇、摩纳哥的苏巴西奇……如果集齐七龙珠可以召唤神龙，那么这支集齐欧洲五大联赛球员的球队在这届世界杯上最终会名列第几？让我们拭目以待。

话题三：阿扎尔四兄弟何时打包“上线”？

本届比利时队阵容中，埃·阿扎尔和索·

阿扎尔两兄弟共同出征，已成为足坛一大美谈。不过要知道，阿扎尔家共有四兄弟，除了大哥、二哥已经进入成年国家队外，他们还有两个小兄弟正踏上职业足球的道路。其中，老三吉·阿扎尔刚刚从匈牙利一家俱乐部转到切尔西预备队发展，最小的伊·阿扎尔今年15岁，目前还在比利时国内打磨球技。光看兄弟二人联手还不够，四年后的卡塔尔世界杯上，人们希望看到阿扎尔家的四兄弟联袂出场。届时如果你听到“阿扎尔传给阿扎尔，阿扎尔又传给另一个阿扎尔”的解说，请不要以为电视坏了，或是解说员醉了。

话题四：斯特林“快乐足球”还能延续多久？

2012年欧锦赛上，意大利队的巴洛特利面对单刀机会选择了“思考人生”。而今年，斯特林多次获得绝佳破门机会而一球

不进，却依然能锁定英格兰队首发位置。能进球而不进球，保留胜负悬念，取悦中立球迷和对手。于是乎，斯特林惨遭调侃，成为“快乐足球”代言人。

“快乐足球”不光能让对手“快乐”，还能让自己在紧张的大赛间隙获得放松。本届世界杯期间，英格兰队一众壮汉在泳池放松时骑上充气鸭萌萌，让人忍俊不禁。林加德在抢圈训练时经常倒地博队友一笑。某种程度上来说，“三狮军团”目前更衣室氛围融洽，球员在大战来临前也具有较为放松的心态。

世界杯冠军只有一个，但每个球迷心中都会有一个世界杯的“话题之王”。感谢这批球员能创造这些话题。他们告诉我们，足球不止于场上的胜负，还有谈笑和笑料带领球迷们走向诗和远方。

（新华社北京7月10日电）

230余件山东焦家遗址文物展品亮相中国国家博物馆

新华社北京7月10日电（记者施雨岑）由中国国家博物馆、山东大学、山东省文物局、济南市人民政府联合主办的“礼出东方——山东焦家遗址考古发现展”10日在中国国家博物馆拉开帷幕，230余件文物展品全方位展现焦家遗址的重要考古发现。

焦家遗址以丰富的大汶口文化遗存而著称，不仅有夯土城墙、护城壕沟、大型聚落居址等，更有大批高等级墓葬和大量的玉器、白陶和彩陶，在埋葬制度上形成了十分稳定的礼仪制度和文明化标志。这些与早期礼仪制度相关的遗存证据为深入研究中国早期社会的礼仪、宗教、思想和艺术等提供了难得的实物资料。

记者在展厅内看到，部落首领大墓M184也出现在本次展览中。墓主人身侧和随葬的礼器全部经过复原，采用等比例原状陈列的方式展示当时的礼仪形式。男性墓主人身高经实测近2米，被誉为五千年前的“山东大汉”，也颠覆了长期以来人们对远古时期人类“个子矮、体质弱”的印象。

本次展览将在中国国家博物馆北19展厅持续至9月。

首部藏语戏剧电影开拍

据新华社西宁7月10日电（记者央秀达珍）记者从青海省玉树藏族自治州治多县县委宣传部了解到，首部藏语戏剧电影《嘎嘉洛婚庆大典》近日在青海玉树开拍，预计今年10月上映。

根据《格萨尔》史诗节选改编的五幕歌舞剧《嘎嘉洛婚庆大典》以格萨尔王迎娶王后森姜珠姆的爱情故事为内容主线，以戏剧形式展现源远流长的康巴地区文化、藏族精美的服饰和嘉洛地区的民俗文化。



淮阳泥泥狗：远古走来的“活化石”

7月9日，在河南淮阳城关镇金庄村，泥泥狗艺人任国和展示造型各异的泥泥狗。

“泥泥狗”是河南省淮阳县泥玩具的总称，又叫“陵狗”，传说是为伏羲、女娲看守陵庙的“神狗”，它承载着远古崇拜，被

专家称为中国原始社会的“活化石”。泥泥狗的制作工序主要有选泥、捶泥、控制、晾晒、扎孔、上底色、点化、上色等。“泥泥狗”已被列入国家级非物质文化遗产名录。

新华社记者 冯大鹏 摄

詹姆斯正式签约湖人

4年期合同 1.53亿美元

新华社洛杉矶7月9日电 洛杉矶湖人队9日宣布，勒布朗·詹姆斯正式加盟球队，双方签署了一份4年1.53亿美元的合同。

湖人队在社交网站上发布了第一张关于詹姆斯的海报。湖人队运营总裁魔术师约翰逊称詹姆斯是“世界最佳”。

“詹姆斯乐于竞争，有出色的领导力，能够带领球队取胜，也能帮助队友大放异彩，我们欢迎3次美职篮总冠军获得者、4届常规赛最有价值球员詹姆斯

的到来。”约翰逊说，“这将是湖人重返季后赛和总决赛路上迈出的重要一步。”

湖人队已经连续五个赛季无缘季后赛，而在之前的八个赛季中（分别效力于热火队和骑士队）詹姆斯均打入总决赛，夺得了三座总冠军奖杯。

湖人总经理佩林卡说：“这是湖人队历史性的一刻，我们感到无比荣幸。詹姆斯正处于他职业生涯的巅峰期，当他选择加盟湖人的时候，就是对我们球队的最大推动。”

身体健康一小步 保险扶贫一大步

平顶山市保险业开展“7·8保险扶贫健步走”活动



发令枪响



参加活动的保险企业团队在启动仪式上合影



快乐出发

7月8日是全国保险公众宣传日，当天上午，由平顶山市保险行业协会主办的“7·8保险扶贫健步走”活动，在白鹤洲国家城市湿地公园拉开帷幕。来自全市42家保险机构的从业人员及客户代表共500余人参加了健步走活动，当天捐赠步数达700万步，用自己的实际行动助力脱贫攻坚。

活动现场，各保险公司组成的纵队阵容整齐，旗帜鲜明，参加健步走的从业人员精神抖擞，热情高涨。启动仪式结束后，随着发令枪响，踏着音乐的节拍，大家列队前进，各色旗帜在风中飘扬。太平洋保险公司的队伍边走边喊公司口号，引来了同行业的积极响应，欢声笑语一片，展现了我市保险业积极进取、努力拼搏的优良风貌。

市保险行业协会秘书长何强介绍，今年7月8日是第六个全国保险公众宣传日，今年的主题是“守护美好，从一份保障开始”。为积极主动承担社会责任，提升公众对保险行业的认知，该协会组织全行业从业人员积极开展保险扶贫健步走活动。参与活动者可以在微信小程序“7·8保险扶贫健步走”中捐赠步数，以此生成保险扶贫项目，由各保险总公司认领并实施，真正惠及建档立卡贫困人口

及家庭，用行动共同创造健康美好生活。

在全国保险公众宣传日前后，该协会统一部署、上下联动，组织会员单位积极参与，开展了形式多样的保险宣传科普活动，共印制发放宣传折页四万余份，组织传播推广了“给7.8点个赞”手指舞、发现保障背后的故事等活动，向公众普及保险知识。据不完全统计，参与人数1000余人。

此外，该协会还充分利用微信、网站等平台发布宣传日活动信息，持续扩大宣传气氛，着力展示保险人的风采，进一步强化公众的保险意识。

“‘身体健康一小步，保险扶贫一大步’，是我们保险行业同仁共同的信念；将一步步脚印转化成一分分公益的力量，向贫困人口捐赠保险保障，是大家共同的目标。”光大永明人寿保险有限公司平顶山中心支公司的相关负责人表示，保险公众宣传日是全国保险业的一面旗帜，是千万保险人传承大爱、勇于奉献的重要体现，作为一名保险人，我们会用更多的热情投入到为人民群众的服务中，让保险成为每个人心中最温暖的一个词。

（陶丹 焦葵英）

市保险行业协会开展保险进社区活动

7月8日下午，市保险行业协会组织我市42家保险机构开展保险进社区活动。我市42家保险机构及相关工作人员分别走进建东小区和西苑小区，开展了一系列宣传服务活动，受到了社区居民的广泛关注和欢迎。

记者在活动现场看到，各家保险公司都设置了咨询台，工作人员在认真地向社区居民发放宣传折页，接受居民咨询，向他们讲解保险产品和相关知识。为增强宣传效果，一些保险公司还准备了花色多样的气球、小扇子等，送给小区里的孩子们。

2013年，为进一步加强保险公众宣传工作，不断提高全社会的保险意识，原中国保监会决定将每年的7月8日确定为全国保险公众宣传日。

“保险进社区是保险公众宣传日活形式的一种，通过各会员单位的积极参与，为市民提供免费的保险咨询，让公众了解保险承保、理赔等相关内容，向社会公众展现保险业勇担社会责任的精神风貌，树立保险业良好的社会形象。”市保险行业协会相关负责人表示。（陶丹 焦葵英）



为居民发放宣传资料